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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da Sexta

Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 05 de abril de 2021, com

início às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova

Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves - Presidente, Marcos Vinicius Xavier de Carvalho - Vice

Presidente, Elson Hideyoshi Kamiguchi- 1e Secretário, Ademar Matias dos

Reis - 2e Secretário, e os demais vereadores: Genecy Celestino de Souza,

Geslaine Pires Junqueira, Luiz Felipe Alves de Carvalho, Patrícia Costa

Gonçalves Reckziegel, e estando ausente a vereadora Rosana Aires de

Souza Silva. Havendo número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-

se início a Sessão passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou a
leitura da Ata ns 04.2021 da sessão ordinária do dia 15 de março de2021.,

e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o

senhor Presidente solicitou a leitura da mensagem e do Projeto de Lei n"

13/2027 que "Regulamenta no âmbito Municipal o disposto no art.100, 53'
e 4' da Constituição Federal o valor para pagamento de requisições de
pequeno valor-RPV, decorrente de decisões jud iciais tra nsitadas em julgado

e dá outras providências". Em seguida o senhor Presidente informou que o
referido projeto seria encaminhado à comissão única. Ato continuo
solicitou a leitura da mensagem e do projeto de Lei n" 75/2020 que "Abre
Credito Especial no orçamento em execução". Em seguida foi colocada a

Urgência em discussão e não havendo manifestação, foi colocada em
votação e aprovada por unanimidade. Ato continuo passou - se ao GRANDE
EXPEDIENTE, para apresentação das proposições dos vereadores, na qual
solicitou a leitura da lndicação ns I9/2O2t de autoria do Vereador Elson
Hideyoshi Kamiguchi, indicando ao Chefe do poder Executivo de Nova
Nazaré e a Secretaria de 5aúde ou afins, a necessidade de inclusão dos
trabalhadores do SUAS - Sistema único Assistência Social, no rol de
profissionais no grupo prioritário de vacinação. Em seguida o senhor
presidente solicitou a leitura da lndicação n" 20/2021 de autoria do
Vereador Elson Hideyoshi Kamiguchi, indicando ao Chefe do poder
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Educação ou afins, indicar a necessidade de enviar à Câmara Municipal,

projeto de lei que "Dispõe sobre a concessão de ajuda de custo aos

professores, pedagogos e secretários escolar ativos na rede pública

municipal de ensino para a aquisição de computadores" conforme ante

projeto em anexo. Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura da

Indicação n" 2112027 de autoria do Vereador; Elson Hideyoshi Kamiguchi,

indicando ao Chefe do Poder executivo de Nova Nazaré, Senhor João

Teodoro Filho e a Secretarla de Administração ou afins, que trabalhe junto

a SEFAZ, no intuito de instalar um posto fiscal e balança na MT-326 no

entorno da balsa. Ato continuo o senhor presidente informou que as

referidas indicações seriam encaminhadas ao Poder Executivo. Em seguida

o senhor Presidente Transferiu os trabalhos da mesa para o Vice-Presidente

vereador Marcos Vinicius Xavier de carvalho na qual cumprimentou a todos

e solicitou a leitura do Requerimento ns 08/2021 de autoria do vereador

Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, Requerendo do Chefe do Poder Executivo

de Nova Nazaré Senhor João Teodoro Filho, para que seja revisto o valor
ue está sendo pago referente a bolsa de estudos aos alunos que estão

cursando nÍvel superior e técnico, para que seja visto a possibilidade de

estar repassando o valor de RS 300,00 para cada bolsista. E foi colocado em

discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Marcio Tulio
Ribeiro Gonçalves, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel e Elson Hideyoshi

Kamiguchi, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em

seguida o senhor vice-Presidente transferiu os trabalhos da mesa para o

senhor Presidente Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves. Dando continuidade o

senhor presidente solicitou a leitura do Requerimento ns 09/2021 de

autoria do vereador Genecy Celestino de Souza, requerer Chefe do Poder
Executivo que faça a isenção da cobrança anual do IPTU/2021 dos
Munícipes, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra o seguinte
vereador; Genecy Celestino de Souza, Luís Felipe Alves de Carvalho, Patrícia

Costa Gonçalves Reckziegel e Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, onde
entraram em acordo que essa matéria seria materia de indicação, onde
ficou sendo a indicação 22/2021. Em seguida solicitou a leitura do
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Souza, requerendo do Chefe do Poder Executivo que faça a isenção por no

mínimo 90 dias da tarifa de água e da cobrança anual do alvará anual, e foi
colocado em discussão onde o senhor presidente informou que essa

matéria seria matéria de indicação, e ficou como a indicação n" 2312021.

Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura do Requerimento n"

t1/212t de autoria da vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos e co-

autoria vereador Luís Felipe Alves de Carvalho, requerer a Secretaria de

Assistência Social, que possa enviar mensalmente a essa casa, quantidade

de cestas básicas adquiridas (compras, recebidas etc...) e a relação de

beneficiários contemplados, e foi colocado em discussão fazendo o uso da

palavra os seguintes vereadores; Geslaine Pires Junqueira Ramos, Luís

Felipe Alves de Carvalho, Elson Hideyoshi Kamiguchi, PatrÍcia Costa

Gonçalves Reckziegel e Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em
votação e aprovado por unanimidade. Ato continuo solicitou a leitura do
Requerimento ne t2/2021, de autoria da vereadora Geslaine Pires Junqueira
Ramos, requerendo da Secretaria de Administração que possa instituir com
urgência o conselho dos direitos da mulher, e foi colocado em discussão
fazendo o uso da palavra a vereadora Geslaine Pires junqueira Ramos, e foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida solicitou a

leitura do Requerimento ns 13/202L de autoria da vereadora Geslaine pires

Junqueira Ramos, requerer a Secretaria de Administração que possa ser
criado com máxima urgência o CNPJ e abertura da conta do Fundo
Municipal de Habitação, e foi colocado em discussão, não havendo
manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando
continuidade foi feita a leitura do Requerimento ne1.4/2021 de autoria do
vereador Elson Hideyoshi Kamiguchi, requerendo junto a prefeitura
Municipal e Secretaria Municipais, quais são as medidas adotadas em
cumprimento ao Decreto n" 3076, de 26 de março de 2021, pelas
secretarias municipais, e foi colocada em discussão fazendo o uso da
palavra o vereador Elson Hideyoshi Kamiguchi, e foi colocado em votação e
aprovado por unanimidade. Em seguida solicitou a leitura do Requerimento
np 1,5/2021de autoria do vereador Elson Hideyoshi Kamiguchi, requerendo
junto Prefeitura Municipal e Secretaria de Educação, que seja iniciado
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urgentemente a retomada de aulas nas escolas indígenas do Município que

comprovem que já estão com 80% de cobertura dos vacinados, e foi

colocado em discussão fazendo o uso da palavra o seguintes vereadores;

Elson Hideyoshi Kamiguchi e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves e foi colocado

em votação e aprovado por unanimidade. Ato continuo solicitou a leitura

do Requerimento ns 16/2021 de autoria do vereador Elson Hideyoshi

Kamiguchi, requerendo junto a Prefeitura Municipal e Departamentos de

Vigilância Sanitária, Tributação ou afins, a quantidade e valores de multas

aplicadas em descumprimento dos Decretos Municipais no enfretamento a

COVID - 19, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra o

vereador Elson Hideyoshi Kamiguchi, e foi colocado em votação e aprovado
por unanimidade. Em seguida o Vereador Marcos Vinicius Xavier de

Carvalho solicitou questão de ordem para estar apresentando

requerimento verbal, requerendo do Chefe do Poder Executivo, junto a

FUNAI, relação de cestas básicas que foram entregues nas aldeias indígenas

areões, haja vista haver relatório informando de que já foram entregues

mais de 3 (três) mil cestas básicas, no período de 26 de junho de 2020 a 27

e novembro de2020, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra

vereador Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação e
provado por unanimidade, Em seguida o Senhor Presidente pediu questão

de Ordem para esta fazendo um requerimento Verbal requerendo do Chefe

do Poder Executivo de Nova Nazaré Senhor ioão Teodoro Filho, para seja

revista a Lei que criou os cargos de estagiários, verificando a possibilidade
de estar reajustando seus vencimentos, para que possam perceber pelos

seus provento o equivalente a7O% por cento do salario mínimo vigente, e

foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra o vereador Marcio Tulio
Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.
Ato continuo o senhor presidente informou que a sessão será interrompida
por 30 minutos ou menos para a elaboração dos parecer da relatoria
especial, onde designou o vereador Elson Hideyoshi Kamiguchi para ser
relator do Projeto de Lei n"15/2021. Decorrido prazo o senhor presidente
retornou os trabalhos e passou se para ORDEM DO DlA, e solicitou a leitura
do par er da relatoria especial n" 07/2021, onde o mesmo foi de parecer
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favorável ao projeto de lei, e foi colocado em discussão não havendo

manifestação, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em

seguida foi colocado o projeto de Lei 15/2021 em discussão e havendo

manifestação, foi colocado em votação nominal e aprovado por

unanimidade. Ato continuo solicitou a leitura do parecer da Comissão Única

ns 05/2021 referente ao Projeto de Lei ns 006/2021, e foi colocado em

discussão o parecer com emenda aditiva n' 0t/2021, e não havendo

manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em

seguida foi colocado em discussão o Projeto de Lei n" 006/2021, e não

havendo manifestação foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade com emenda. Dando sequência o senhor Presidente solicitou

a leitura do parecer e da emenda modificativa da Comissão Única n'
0712027, referente ao projeto de lei Legislativo n" 0412027. e foi colocado
em discussão o parecer com emenda modificativa, não havendo

anifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato
ontinuo foi colocado em discussão o Projeto de Lei Legislativo n" 04/2021,

sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade
m emenda. Em seguida o senhor Presidente solicitou a leitura do parecer

a Comissão Única n" OBl2O2l, referente ao projeto de lei Legislativo n"

05/2027, e foi colocado em discussão e não havendo manifestaçã o foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade foi
colocado em discussão o Projeto de Lei Legislativo n" 05/202!, não havendo
manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em

seguida o senhor Presidente solicitou a leitura do parecer e da emenda
modificativa da Comissão Única n" 09/2021, referente ao projeto de lei
Legislativo n" 07/2Q27, e foi colocado em discussão e não havendo
manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em

seguida foi colocado em discussão o Projeto de Lei Legislativo n" O7/2021.,
não havendo manifestação foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Ato continuo passou-se para pALAVRA LTVRE estando
escritos os seguintes vereadores; Luís Felipe Alves de Carvalho, Elson
Hideyoshi Kamiguchi, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Genecy
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Junqueira Ramos e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves. Em seguida o Senhor
Presidente agradeceu a presença de todos e informou que a próxima Sessão

Ordinária será realizada no dia 20 de abril de202t com início às 19:00 horas

no Plenário Domingos Pereira Salgado na Câmara Municipal, ao que eu

Elson Hideyoshi Kamiguchi, 1s Secretário, superintendi a redação da

presente Ata, que de acordo com o Regimento lnterno será lida, assinada e

aprovada por e elos demais Vereadores sentes

onça lves Marc inicius Xavier de Carvalho
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